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ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 

до аспірантури та докторантури 

Харківського національного університету радіоелектроніки 

 

Правила прийому розроблені приймальною комісією Харківського 

національного університету радіоелектроніки відповідно до Закону України 

«Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. 

№ 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових 

установах)», Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році 

(далі – Порядок), затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 

10 лютого 2025 р. за № 168 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

26 лютого 2025 р. за №15/41360. Затверджені правила прийому до аспірантури та 

докторантури діють протягом календарного року. 

 

1 Строки та порядок прийому заяв і документів, конкурсного  відбору, 

зарахування на навчання до аспірантури 

 

1.1 Харківський національний університет радіоелектроніки (ХНУРЕ) 

оголошує прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на 

конкурсній основі на очну (денну, вечірню) або заочну форму навчання 

незалежно від джерел фінансування. Підставою для оголошення прийому на 

навчання до аспірантури ХНУРЕ для здобуття вищої освіти ступеня доктор 

філософії є Ліцензія Міністерства освіти і науки України від 27.09.2016 р. у щодо 

освітньої діяльності закладів освіти, видана в порядку, встановленому 

законодавством. Перелік освітньо-наукових програм, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів ступеня доктора філософії в ХНУРЕ, наведено в таблиці 1. 

 

 

 

 

 



Таблиця 1 – Перелік спеціальностей та акредитованих освітньо-наукових 

програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів ступеня доктора філософії  

в ХНУРЕ 

 
Шифр, 

найменування 

галузі знань 

Спеціальність Освітньо-наукова 

програма 

код найменування 

C Соціальні науки, 

журналістика, 

інформація та 

міжнародні 

відносини 

C1 Економіка та міжнародні 

економічні відносини  

(за спеціалізаціями) 

Економіка 

E Природничі 

науки, математика 

та статистика 

E6 Прикладна фізика та наноматеріали Прикладна фізика та 

наноматеріали 

F Інформаційні 

технології 

 

F1 Прикладна математика Прикладна 

математика 

F2 Інженерія програмного 

забезпечення 

Інженерія 

програмного 

забезпечення 

F3 Комп’ютерні науки Комп’ютерні науки 

F4 Системний аналіз та наука про дані  Системний аналіз 

F5 Кібербезпека та захист інформації Кібербезпека 

F6 Інформаційні системи і технології Інформаційні 

системи та технології 

F7 Комп’ютерна інженерія Комп’ютерна 

інженерія 

G Інженерія, 

виробництво 

та будівництво 

G5 Електроніка, електронні 

комунікації, приладобудування та 

радіотехніка 

Електроніка 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

G6 Інформаційно-вимірювальні 

технології 

Метрологія та 

інформаційно- 

вимірювальна техніка 

G7 Автоматизація, комп’ютерно-

інтегровані технології та 

робототехніка 

Автоматизація та 

комп’ютерно-

інтегровані 

технології 

 G22 Біомедична інженерія Біомедична інженерія 

 



Інформація про наявну ліцензію та сертифікати про акредитацію освітньо-

наукових програм оприлюднено на вебсайті ХНУРЕ та за посиланням 

https://registry.edbo.gov.ua/university/92/. 

1.2 На навчання для здобуття ступеня доктора філософії приймаються 

особи, які здобули освітній рівень магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень 

спеціаліста) або  вищий рівень. 

1.3 Фінансування підготовки здобувачів ступеня доктора філософії 

здійснюється: 

1)    для громадян України: 

– за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення) та за 

рахунок видатків місцевих бюджетів (регіональне замовлення); 

– за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема 

за кошти грантів, які отримав ХНУРЕ на проведення наукових досліджень, за 

якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії); 

2)    для іноземців та осіб без громадянства за рахунок коштів: 

– міжнародних договорів України; 

– загальнодержавних програм; 

– договорів, укладених ХНУРЕ з юридичними та фізичними особами. 

Підготовка в аспірантурі ХНУРЕ за заочною формою навчання 

здійснюється за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Прийом на навчання громадян України за денною формою для здобуття 

ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним замовленням. 

Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти 

для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав ХНУРЕ на 

проведення наукових досліджень та за якими передбачається підготовка 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, здійснюється за дозволом 

Міністерства освіти і науки України. 

1.4 Особи, які раніше не завершили навчання в аспірантурі за державним 

замовленням і не захистили дисертацію, або були відраховані з аспірантури 

достроково, мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої 

освіти до аспірантури за державним замовленням лише за умови відшкодування 

коштів, витрачених на їх підготовку, що  визначені відповідно до діючого  

законодавства. 

1.5 Навчання в аспірантурі триває 4 роки (за будь-якою формою навчання) 

та завершується захистом наукових досягнень здобувача у разовій 

спеціалізованій вченій раді. 

1.6 Обсяги прийому на навчання за рахунок видатків державного бюджету 

визначаються Міністерством освіти і науки України з урахуванням видатків 

державного бюджету. Загальна кількість здобувачів ступеня доктора філософії, 

підготовка яких здійснюється в ХНУРЕ, визначається ліцензованим обсягом          

https://registry.edbo.gov.ua/university/92/


з урахуванням можливостей забезпечення кваліфікованого наукового 

керівництва. 

1.7 Конкурсний відбір осіб, які подали заяву на вступ на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії, здійснює відбіркова комісія для проведення 

прийому до аспірантури, яка є структурним підрозділом приймальної комісії 

ХНУРЕ. 

1.8 Вступникам, які потребують поселення у гуртожиток під час вступу, 

надається гуртожиток. 

1.9 Для вступу на навчання до ХНУРЕ для здобуття ступеня доктора 

філософії на основі НРК7 затверджено такі строки: 

– реєстрація заяв на участь в Єдиному вступному іспиті (ЄВІ) та Єдиному 

вступному випробуванні з методології наукових досліджень (ЄВВ), проведення 

основної і додаткової сесій ЄВІ та ЄВВ – за графіком, затвердженим 

Українським центром оцінювання якості освіти; 

– реєстрації електронних кабінетів вступників – з 01 липня 2025 р.; 

– реєстрація заяв на участь у конкурсному відборі – для денної та заочної 

форми навчання (для вступників за рахунок видатків державного бюджету та за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб) з 03 вересня 2025 р. до 18-00 15 вересня 

2025 р.,  для заочної  форми  навчання (для вступників за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб) – з 03 вересня 2025 р. до 18-00 05 жовтня 2025 р.; 

– вступні випробування проводяться з 16 вересня по 23 вересня 2025 р. – 

для денної та заочної форми навчання (для вступників за рахунок видатків 

державного бюджету та за кошти фізичних та/або юридичних осіб), для заочної  

форми  навчання з 06 жовтня по 08 жовтня 2025 р. (для вступників за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб); 

– формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до 

зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з повідомленням про 

отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за рахунок 

видатків державного бюджету на денну форму навчання – не пізніше 26 вересня 

2025 р., на заочну  форму навчання – не пізніше 10 жовтня 2025 р. (для 

вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб); 

– підтвердження вступниками вибору місця навчання, виконання вимог 

до зарахування вступників, які отримали рекомендації на за рахунок видатків 

державного бюджету до 18:00 28 вересня 2025р., для заочної форми навчання 

тільки за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 18:00 15 жовтня 2025 р.; 

– наказ про зарахування на навчання за рахунок видатків державного 

бюджету видається не пізніше 30 вересня 2025 р., за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб не пізніше 20 жовтня 2025 р. 

1.10 Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників до 

аспірантури (на вебсайті ЄДЕБО (https://vstup.edbo.gov.ua/)) розпочинається 01 

липня 2025 р.  



Документ про попередню освіту має бути внесений до реєстрації першої 

заяви вступника на відповідній основі вступу. Вступник може внести до 

електронного кабінету декілька документів про попередню освіту, що містяться 

в Реєстрі документів про освіту, для реєстрації заяв на різних основах вступу. 

Особисті електронні кабінети вступників працюють до 20 жовтня 2025 р. 

1.11 Терміни прийому заяв і документів, вступні випробування та 

зарахування іноземних громадян та осіб без громадянства, які вступають до 

аспірантури на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, зазначені у 

розділі XIV Правил прийому до ХНУРЕ. 

1.12 Реєстрація заяв вступників для участі у вступних випробуваннях 

(співбесіді замість ЄВІ для тих, хто має на це право) здійснюється через особисті 

електронні кабінети вступників відповідно до розділу VI Правил  прийому до 

ХНУРЕ. До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст 

мотиваційного листа. До мотиваційного листа можуть бути подані додатки – 

копії документів, що підтверджують сказане в мотиваційному листі та 

демонструють мотивацію вступника. Додатки до мотиваційного листа 

приймаються на електронну поштову скриньку відбіркової комісії для 

проведення прийому до аспірантури університету: pds@nure.ua.  

Після реєстрації заяви вступників для участі у вступних випробуваннях та 

до строку початку проведення вступних випробувань вступники повинні подати 

до відбіркової комісії дослідницьку пропозицію – це підготовлений вступником 

документ, що містить стислий виклад науково-дослідних ідей та перспектив 

дослідження з обраної наукової тематики.  

Дослідницька пропозиція та документи, які підтверджують наукові 

досягнення вступників, подаються до дати початку проведення вступних 

випробувань через гугл-форму, посилання на яку знаходиться на сайті ХНУРЕ 

за адресою https://nure.ua/branch/viddil-aspiranturi-ta-doktoranturi/vstup-do-

aspiranturi. 

Після реєстрації заяви вступників для участі у вступних випробуваннях та 

до закінчення терміну виконання вимог до зарахування вступник подає до 

відбіркової комісії університету такі документи: 

− копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, 

передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр 

та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи 

її спеціальний статус»;  

− копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків;  

− копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ (диплом 

магістра або спеціаліста), і копію додатка до нього;  

− інформаційну картку з результатами ЄВІ та ЄВВ; 

https://nure.ua/branch/viddil-aspiranturi-ta-doktoranturi/vstup-do-aspiranturi
https://nure.ua/branch/viddil-aspiranturi-ta-doktoranturi/vstup-do-aspiranturi


− військово-обліковий документ в паперовій або в електронній формі, 

або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до 

військового обов’язку, виданий до набрання чинності Законом України від 

11 квітня 2024 р. № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та 

військового обліку» (у військовозобов’язаних та резервістів – військовий квиток 

або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення 

про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених 

законодавством; 

− список опублікованих наукових робіт (з наданням сканованих копій 

документів або посилань на джерела, де вони опубліковані) або підтвердження 

інших показників наукової діяльності з наданням сканованих копій документів; 

− дослідницьку пропозицію;  

− електронну фотокартку; 

− медичну довідку, що засвідчує особливі умови навчання (за потреби). 

1.13 Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії проводиться за результатами ЄВІ, ЄВВ, вступного випробування зі 

спеціальності, розгляду мотиваційних листів. Умовою допуску до конкурсного  

відбору є успішне складання ЄВВ у 2025 році (не менше 100 балів) та успішне 

складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків 

не менше ніж 150 балів. У передбачених Порядком випадках замість результатів 

ЄВІ використовуються результати співбесіди. 

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання до 

аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії у вигляді участі у 

конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ користуються особи, що  визначені у розділі VIII Правил  прийому 

до ХНУРЕ. 

Відбіркова комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає 

рішення про допуск до участі у вступному випробуванні. Рішення про допуск до 

конкурсного відбору приймається відбірковою комісією за результатами 

розгляду поданих документів, мотиваційного листа, дослідницької  пропозиції та 

результатів ЄВВ, компонент ЄВІ. Відбіркова комісія може відмовити 

вступникові у допуску до складання вступних іспитів зі спеціальності до 

аспірантури у зв'язку з невиконанням однієї або декількох вимог цього Додатку 

до Правил, а також у разі подання недостовірної інформації. 

1.14 В університеті проводиться вступне випробування зі спеціальності 

для перевірки компетентностей та результатів навчання зі спеціальності в обсязі 

програми підготовки магістра.  

На вступному випробуванні зі спеціальності відбувається оцінювання 

дослідницької пропозиції вступника та знань і вмінь вступника. Проведення 

вступного випробування зі спеціальності, оцінювання результатів вступних 



випробувань відбувається відповідно до Порядку організації та проведення 

вступного випробування зі спеціальності для конкурсного відбору та 

зарахування на навчання вступників до аспірантури Харківського національного 

університету радіоелектроніки у 2025 році. Результати вступного випробування 

зазначаються в протоколі та дійсні для вступу до аспірантури протягом одного 

календарного року.  

Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього ступеня 

доктора філософії (для тих, хто має на це право) проводяться за Програмою ЄВІ 

з іноземних мов. Рішенням приймальної комісії встановлюється порядок 

організації та проведення співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ. 

Вступні випробування для осіб з особливими освітніми потребами 

проводяться з урахуванням особливих освітніх потреб, зазначених у заяві 

вступника, та рекомендацій медико-соціальної експертизи. 

Дата та час проведення консультацій та вступних випробувань до 

аспірантури визначається та ухвалюються приймальною комісією, 

оприлюднюються не пізніше ніж за три дні до початку періоду подання 

документів на сайті ХНУРЕ за адресою https://nure.ua/branch/viddil-aspiranturi-ta-

doktoranturi/vstup-do-aspiranturi. Особи, які не з’явилися на вступні випробування 

у визначений розкладом час, до конкурсного відбору не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань до аспірантури в поточному 

календарному році не допускається. 

1.15 Перевірка компетентностей та результатів навчання вступників, які 

вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка 

зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), передбачена у Програмі фахового 

вступного випробування  та здійснюється фаховою комісією під час проведення 

вступних випробувань зі спеціальності.  

1.16 Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії проводиться на основі конкурсного балу. Конкурс проводиться в 

межах кожної спеціальності, обсягу державного замовлення та ліцензійного 

обсягу. 

Конкурсний бал розраховується за такою формулою: 

  

КБ = 0,6×Іс + 0,3×Iін+0,1×Iєвв, 

 

де Іс – оцінка вступного випробування зі спеціальності; 

         Іін – оцінка з іноземної  мови, як компоненти ЄВІ 2023, 2024 або 2025 років; 

     Ієвв – оцінка з ЄВВ 2025 року; 

1.17 Рейтинговий список вступників формується відповідно  до  розділу IX 

Правил  прийому до ХНУРЕ. 

У разі конкурсу за обраною освітньою програмою переважним правом 

прийому користуються особи, які мають більший конкурсний бал. За умови 

однакових конкурсних балів рейтинговий список вступників впорядковується: 

https://nure.ua/branch/viddil-aspiranturi-ta-doktoranturi/vstup-do-aspiranturi
https://nure.ua/branch/viddil-aspiranturi-ta-doktoranturi/vstup-do-aspiranturi


 – за результатами вступного випробування зі спеціальності; 

– за результатами тесту з іноземної мови ЄВІ або співбесіди з іноземної 

мови замість ЄВІ; 

– за результатами тесту з ЄВВ; 

– за результатами розгляду мотиваційних листів. 

Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним 

(регіональним) замовленням та/або за кошти фізичних або юридичних осіб 

затверджуються рішенням приймальної комісії і оприлюднюються шляхом 

розміщення на вебсайті університету відповідно до строків, зазначених  в 

пункті 1.9  цього додатку. 

Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному 

кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування (або які 

отримали інформацію з офіційного вебсайту закладу вищої освіти), у строк, 

визначений для виконання вимог до зарахування, мають підтвердити вибір місця 

навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного 

підпису. 

Реалізація права вступників на обрання місця навчання відбувається згідно 

з розділом X Правил  прийому до ХНУРЕ з  урахуванням строків, зазначених  в 

пункті 1.9  цього додатку. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником 

документів,  зазначених  в п. 1.12. 

Приймальна комісія скасовує раніше надані рекомендації вступникам, які 

не виконали вимог для зарахування на місця державного замовлення, 

передбачених у розділі Х Правил прийому до ХНУРЕ та цього Додатку. Списки 

рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення оновлюються 

після виконання/невиконання вступниками на здобуття ступеня доктора 

філософії вимог для зарахування на навчання відповідно до розділу X прийому 

до ХНУРЕ та цього Додатку з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку 

вступників. 

1.18 Зарахування до аспірантури проводиться Наказом ХНУРЕ на підставі 

рішення приймальної комісії.  

Підставою для зарахування вступників на навчання є підтвердження вибору 

місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору між 

ХНУРЕ та вступником про навчання в ХНУРЕ. Договір про навчання в ХНУРЕ 

може бути укладений дистанційно шляхом акцептування публічної оферти 

(https://nure.ua/dohovory-publichnoi-oferty). 

У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

додатково укладається договір (контракт) між ХНУРЕ та фізичною (юридичною) 

особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, 

беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. Договір (контракт) про 

фінансові зобов’язання щодо оплати навчання може бути укладений дистанційно 



шляхом акцептування публічної оферти (https://nure.ua/dohovory-publichnoi-

oferty). 

1.19 Здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою 

здійснюється за кошти Університету та можливе виключно для осіб, які 

професійно провадять наукову, науково-технічну або науково-педагогічну 

діяльність та працевлаштовані в ХНУРЕ за основним місцем роботи відповідно 

до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 «Про 

затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)». 

  

2 Строки та порядок прийому заяв і документів, конкурсного  відбору 

зарахування на навчання в докторантурі 

  

2.1 Харківський національний університет радіоелектроніки оголошує 

прийом до докторантури для здобуття наукового ступеня доктора наук на 

конкурсній основі за очною (денною) формою підготовки незалежно від джерел 

фінансування за науковими спеціальностями за галузями наук відповідно до 

переліку, затвердженого МОН України. Підставою для оголошення прийому до 

докторантури є рішення Вченої ради ХНУРЕ та Наказ ХНУРЕ про відкриття 

докторантури за відповідною спеціальністю. 

Для підготовки в докторантурі вступають особи, які мають ступінь доктора 

філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові досягнення, що 

потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації (наукової 

доповіді), та не менше половини наукових публікацій за темою дисертації 

(наукової доповіді) від кількості, визначеної МОН, що відповідають вимогам, 

встановленим МОН, у наукових періодичних виданнях за відповідним напрямом 

досліджень. 

2.2 Фінансування підготовки здобувачів ступеня наукового доктора наук 

здійснюється: 

1)    для громадян України: 

–     за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення) та за 

рахунок видатків місцевих бюджетів (регіональне замовлення); 

–     за кошти фізичних та/або юридичних осіб; 

2)    для іноземців та осіб без громадянства за рахунок коштів: 

–     міжнародних договорів України; 

–     загальнодержавних програм; 

–     договорів, укладених ХНУРЕ з юридичними та фізичними особами. 

Державне (регіональне) замовлення на підготовку здобувача наукового 

ступеня доктора наук в докторантурі за науковими спеціальностями 

розподіляється на конкурсній основі між закладами вищої освіти та науковими 

установами, в яких діють спеціалізовані вчені ради з присудження наукового 

ступеня доктора наук з відповідних наукових спеціальностей. Інформація про 



розподіл державного (регіонального) замовлення оприлюднюється відповідно до 

чинного законодавства. 

Особа, яка раніше проходила підготовку в докторантурі за державним 

(регіональним) замовленням, може повторно вступити до ХНУРЕ для підготовки 

в докторантурі за державним (регіональним) замовленням лише за умови 

відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, відповідно до законодавства. 

2.3 Якщо вступник є іноземцем, ХНУРЕ проводить процедуру визнання 

здобутого ним наукового ступеня (окрім випадку здобуття наукового ступеня в 

Україні) протягом двох місяців після зарахування для підготовки в докторантурі. 

2.4 Підготовка в докторантурі триває 2 роки та завершується наданням 

висновку наукового консультанта (структурного підрозділу). Захист наукових 

досягнень здобувача ступеня доктор наук здійснюється постійно діючою 

спеціалізованою вченою радою з відповідної спеціальності. 

2.5 Для вступу до докторантури за рахунок видатків державного бюджету 

України (за державним замовленням) вступник не пізніше 30 вересня подає для 

розгляду до кафедри (відділу, лабораторії) розгорнуту наукову пропозицію, в 

якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової 

роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до 

захисту. Протягом одного місяця з дня реєстрації заяви та надходження 

документів від вступника відповідна кафедра (відділ, лабораторія) заслуховує 

наукову доповідь і шляхом голосування визначає можливість зарахування 

вступника до докторантури та подає висновки на розгляд Вченої ради ХНУРЕ. У 

разі позитивного висновку кафедра (відділ, лабораторія) надає пропозицію щодо 

призначення наукового консультанта з числа науково-педагогічних або наукових 

працівників ХНУРЕ, які мають науковий ступінь доктора наук та необхідну 

наукову кваліфікацію, яка підтверджується відповідно до пункту 38 «Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

вищих навчальних закладах (наукових установах)».  

Вступники до докторантури надають до відділу аспірантури та 

докторантури такі документи: 

− заяву на ім’я ректора; 

− особовий листок з обліку кадрів з фотокарткою; 

− автобіографію; 

− список опублікованих наукових робіт і винаходів; 

− копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, 

передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр 

та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи 

її спеціальний статус»;  

− копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків;  

− копії дипломів кандидата наук (доктора філософії), доцента (наукового 

співробітника); 



− військово-обліковий документ в паперовій або в електронній формі, або 

військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до 

військового обов’язку, виданий до набрання чинності Законом України від 

11 квітня 2024 р. № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та 

військового обліку» (у військовозобов’язаних та резервістів – військовий квиток 

або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення 

про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених 

законодавством; 

− письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену 

доктором наук, із згодою бути науковим консультантом в разі його вступу до 

докторантури; 

− розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи 

та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки 

наукових досягнень до захисту; 

– згоду вступника на обробку персональних даних. 

2.6 Вчена рада ХНУРЕ на черговому засіданні розглядає висновки кафедри 

(відділу, лабораторії) щодо кожного вступника та приймає рішення про його 

зарахування до докторантури, призначає наукового консультанта, затверджує 

тему дисертації (наукової доповіді). Рішення Вченої ради затверджується та 

оформляється наказом ХНУРЕ. У разі відмови Вчена рада надає вступникові 

обґрунтоване пояснення причин такої відмови. 

 


